



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA
Av. Gen. Osório, 900, - Bairro Centro, Bagé/RS, CEP 96400-590
Telefone: (53)3240-5400 e Fax: @fax_unidade@ - http://www.unipampa.edu.br

EDITAL Nº RETIFICAÇÃO CHAMADA INTERNA 04/2021/2021

Processo nº 23100.008872/2021-26

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura torna público o Edital de Retificação da Chamada Interna 04/2021 - Programa de Fomento à Extensão – PROFEXT – 2021, conforme segue:

Onde se lê:

1.1. Por meio desta Chamada Interna serão disponibilizados recursos financeiros no valor global de R\$ 112.000,00 (cento e doze mil reais) destinados à concessão de bolsa de iniciação à extensão para o período de setembro de 2021 a março de 2022. .

Leia-se:

1.1. Por meio desta Chamada Interna serão disponibilizados recursos financeiros no valor global de R\$ 159.600,00 (cento e cinquenta e nove mil e seiscentos reais) destinados à concessão de bolsa de iniciação à extensão para o período de setembro de 2021 a março de 2022.

Paulo Rodinei Soares Lopes

Pró-Reitor de Extensão e Cultura



Assinado eletronicamente por **PAULO RODINEI SOARES LOPES, Pró-Reitor de Extensão e Cultura**, em 06/08/2021, às 18:33, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0586491** e o código CRC **300C425B**.